11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.03.2009 11:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2009 12:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170229/answer/170230




1. MHoroBaTo, KOHe4YHO. Ho moKTOpaM Ha MecTe BugHee, 4To Bam ¢ mapTHEpoM Heo6XoguMo.
2. MHoro.

3. 3(1)(1)6KTI/IBHBI HJIX HET, IIOKAaXYyT KOHTPOJIbHBIE€ dHAJIN3HI.



